



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11470期 今日八版

网址: <http://www.632news.com>



今天夜间到明天白天,全市天气晴间多云,北风转南风3~4级,气温21~33℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱: zrrbxwb@126.com

A版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年6月9日

星期二

农历乙未年四月廿三

乡村之美入画图

——台儿庄以美丽乡村创建巩固城乡环卫一体化纪事

谢美慈 高欣 李丹

初夏时节,笔者走进台儿庄区马兰屯镇的贾口村,房前屋后不见“三堆两垛”,一幅村净、人美、地绿、路平的美丽乡村新画卷徐徐展开。“变化很大,你打这头往那看,原先柴火堆挡着,乱七八糟看不远,现在别管哪条道路上,一看清楚的,透。”72岁的村民张怀仁满面笑容。

“赵一侠873元,李修国1204元……”在村中心的一面墙上贴有村民的捐款名单。“以美丽乡村示范村创建为抓手,我们村全面开展完

善基础设施改善人居环境,这当中村里的老百姓积极捐款,全村捐了有15万。”村党支部书记贺茂祥说:“下一步我们要注重挖掘历史文化底蕴,在黄家大院保留原址原貌和古物件的基础上,进行整理挖掘恢复其原貌,对两棵百年古树进行重点保护,按照宜居、宜业、宜游的要求,打造特色鲜明、村容整洁、环境优美、生活殷实、乡风文明的美丽乡村。”

贾口村由“丑小鸭”到“白天鹅”的变化,得益于台儿庄区创建巩固城乡环卫一

体化的决定。今年年初,从促进城乡环卫一体化建设提档升级入手,台儿庄区委、区政府按照“建设布局美、生态环境美、生活富裕美、乡风文明美”的“四美”要求,健全城乡环卫一体化长效运行管理机制,统筹发展农村经济、优化生态环境、促进乡风文明等重点工作,加快美丽乡村建设。

该区将全区村庄划分为美丽乡村示范村,道路、水体、景点沿线重点整治村和整治提升一般村三类,“因村制宜、分类施治,由点及面、梯次推进”实施村庄综合整治攻坚行动中,该区引导群众发挥主体作用,投工投劳,自己动手,自觉参与整治工作,掀起村庄环境综

合整治的热潮。泥沟镇印制了《建设美丽乡村致群众的一封信》等明白纸发放到千家万户,设立美丽乡村电话调查服务队,通过电话交流方式向群众宣传建设美丽乡村的好处,还组织200余人次党员和群众代表到费县许家崖等地参观美丽乡村建设,营造人人参与美丽乡村建设的浓厚氛围。目前,该区累计清理“三堆五垛”及各类垃圾约1.8万吨,硬化道路7万平方米,修建下水道1.8万余米,栽植各类绿化苗木约20万株,粉刷墙面约16.5万平方米。4个镇街222个村庄的保洁与垃圾清运工作同保洁公司达成协议,实行环卫一体化市场化外包托管服务,下一步还将陆续完

成邵庄镇、泥沟镇的接管工作,实现全区市场化运作全覆盖。

张山子镇的磨石楼村坐落于黄丘山区抗日革命根据地,300余人的小村庄两面环山,村四周有桃园、杏树园、槐树园,村西有山泉常年不断,古朴山乡风味浓厚。为展现历史延续,该村对村内的古井、古树、古院墙进行修缮保护,在空闲地适当还原以前的生产生活景观,注重对自然生态和传统文化的保护和挖掘,打造出山水生态人文相得益彰的美丽山村。涛沟桥是该区环城生态走廊的重要节点。据资料记载,涛沟河古桥始建于清朝道光年间,距今已有数百年历史,

(下转A2版)

大力推进城乡环卫一体化

我市开通“12349”社会救助热线

本报讯 为进一步提高社会救助效率,建立规范高效的“救急难”工作机制,做好困难群众社会救助工作,市民政局在不断完善救助工作平台的基础上,自6月10日起开通全市统一的“12349”社会救助服务热线,实现窗口救助和热线救助相结合,以解决困难群众的基本生活困难。

“12349”社会救助服务热线主要受理最低生活保障、农村五保供养、医疗救助、临时救助等方面政策咨询和问题解答。热线的开通将进一步畅通困难群众申请救助和报告急难情况渠道,通过“一门受理、协同办理”机制,充分发挥社会救助的整体功能,让人民群众遇到困难时能够“求助有门、受助及时”。

(本报通讯员)

汽柴油价格每升下调近1角

据新华社北京6月8日电 (记者 安蓓 赵超)国家发展改革委8日发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低110元和105元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.08元和0.09元,调价执行时间为6月8日24时。

这是今年3月底以来国内汽、柴油价格经历“三连涨”后首次下调。发展改革委称,此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据6月8日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。5月下旬以来,受石油输出国组织(OPEC)原油产量增加等因素影响,国际市场油价震荡下行,前10个工作日平均价格有所下降。

算上此轮调价,今年我国汽、柴油价格已经历11轮调价周期,其中四次下调,五次上调,两次“搁浅”。



高考顺利结束

上图:6月8日,高考最后一天,下午17时,在枣庄三中西校考点,记者看到结束了考试的考生脚步轻松、面带笑容走出考场,迎来人生另一个阶段。

左图:考场外等候的家人迎上前,为考生送上拥抱和鲜花。(记者 赵宁 摄)

我市再取消下放26项行政审批事项

277项保留事项向社会公布

本报讯 近日,市政府办公室印发了《枣庄市人民政府关于承接省下放行政审批事项和2015年第一批取消下放市级行政审批事项的通知》(枣政字〔2015〕21号),对市级行政审批事项目录进行调整,对省下放到全市的行政审批事项进行了承接落实,同时取消5项,下放21项市级行政审批事项。

今年以来,我市加大行政审批制度改革力度,成立了市政府行政审批制度改革办公室作为专门工作机构,把行政审批制度改革工作作为政府职能

转变简政放权的有力抓手,全力向前推进。2014年12月,以市政府第140号令公布了取消19项、下放30项行政审批事项的决定,同时将市级保留的277项行政审批事项作为行政审批事项目录清单向社会公布。

据悉,今年我市将主要从三方面入手,继续深化行政审批制度改革工作。一是推行行政审批标准化。对全市正在实施的行政审批事项,每一项均编制业务手册和服务指南,8月份向社会公布。由市编办牵头组织协调市直有关部门(单

位)与省直部门对接,同时加强对区(市)编写工作的指导,确保系统(行业)内同一审批事项的申报材料、审批要件、审批流程等在不同层级、不同地区相对统一,确保业务手册成为行政审批的操作标准,服务指南成为行政相对人办理审批事项提供的具体指引。二是清理规范涉审收费。按照国务院、省政府关于清理规范行政审批中介服务的要求,对全市行政审批中介服务收费项目进行清理和规范,公布市级行政审批中介服务收费目录。凡未纳入目录的行政审批

(韩冬)



确保三夏生产各项任务圆满完成

梁宪廷检查督导三夏生产和秸秆禁烧工作

本报讯 6月8日上午,市委副书记梁宪廷到枣庄高新区、薛城区、峄城区和台儿庄区检查督导三夏生产和秸秆禁烧工作。市委常委、副市长秦元祥陪同。

梁宪廷一行先后察看了枣庄高新区张范街道东夹埠村,薛城区常庄镇吴庄村、周营镇陶官村,峄城区阴平镇四号桥、古邵镇古西村,台儿庄区张山子镇后孟村、涧头集镇旺庄村等机收暨秸秆禁烧现场,并深入田间地头,详细了解小麦产量、农机调度、秸秆还田、防火值守等相关工作情况。

梁宪廷对今年三夏生产和秸秆禁烧工作给予了充分肯定。他指出,今年全市夏粮生产形势良好,有望获得丰产丰收。当前已进入三夏生产关键时期,各级各有关部门要高度重视,精心组织,强化措施,切实把三夏生产和秸秆禁烧工作抓紧抓好。

梁宪廷强调,要全力以赴加快夏收夏种进度,抓住有利

(记者 崔果果)

意见,促使各单位健全制度、加强监管、规范运作。去年以来,共有7个区直部门健全完善相关规章制度16条。

突出监督管理功能,注重从查办案件中发现监督方面的薄弱环节,不断探索改进监督工作的途径和办法。立足抓早抓小、预防提醒,出台《关于实行领导干部廉政谈话提醒制度的意见》,设立专门谈心谈话室,由区纪委书记对镇街和区直部门主要负责人谈话,区委副书记对镇街和区直部门其他班子成员谈话。去年以来,先后对12名镇街党政正职、区直部门一把手和29名其他班子成员开展了谈心谈话提醒,扯袖子、咬耳朵,做到了早打招呼,及时纠正错误。

(记者 梁鸿雁 通讯员 张蕾)

查处一案 教育一片 规范一方

市中“三突出”推动廉政建设

本报市中讯 市中区纪委注重发挥案件查办的治本功能,突出查办案件的教育、规范、监督功能,达到查处一案、教育一片、规范一方。

突出监督管功能,注重从查办案件中发现监督方面的薄弱环节,不断探索改进监督工作的途径和办法。立足抓早抓小、预防提醒,出台《关于实行领导干部廉政谈话提醒制度的意见》,设立专门谈心谈话室,由区纪委书记对镇街和区直部门其他班子成员谈话。去年以来,先后对12名镇街党政正职、区直部门一把手和29名其他班子成员开展了谈心谈话提醒,扯袖子、咬耳朵,做到了早打招呼,及时纠正错误。

(记者 梁鸿雁 通讯员 张蕾)

滕州公租房申请取消户籍限制

符合条件的农村居民和外来务工人员也可申请

本报滕州讯 近年来,滕州市加大公租房等保障性安居工程建设,着力改善困难群众和低收入家庭居住生活条件。目前,滕州市公租房申请已经实现常态化,市民只要符合条件,随时到住房保障大厅递交申请表,符合条件的农村居民和外来务工人员也可提出申请,每季度对公租房进行配租一次。据统计,今年以来,该市500余人申请了公租房,其中,农村居民占多数。公租房申请条件主要包括户籍、收入和住房三个方面。其中,收入条件以统计部门公布的上年度城镇居民人均可支配收入为标准,一户家庭人均年收入为标准的1.5倍以下(含1.5倍);二人及以上家庭人均年收入为标准的1.2倍以下(含1.2倍),且申请人及家庭成员名下无机动车辆(不含普通两轮及三轮摩托车)。

(记者 王兆虎 通讯员 王明华)

不同以往的是,此次公

租房申请,申请人的户籍条件发生了变化,取消了户籍限制,凡是符合相关条件的农村居民和外来务工人员也可以申请公租房,实现了同城待遇,使更多在滕州生活、工作的群众得到了住房保障,也为该市全域城镇化推进和发展打下了基础。

在申请条件方面,公共租赁房申请人及家庭成员需在主城区内无自有住房,或人均住房建筑面积在20平方米以下。离异三年以上人员、满35周岁以上(含35周岁)大龄未婚人员、丧偶无子女单独生活人员及新就业和外来务工人员等,按家庭对待。外来务工人员需在该市居住,办理居住证一年以上,并与用人单位签订一年以上的劳动聘用合同,且自申请之日前连续缴纳六个月以上的社会保险费(住房公积金),或持有营业执照和一年(含)以上完税证明。

(记者 王兆虎 通讯员 王明华)

租房申请,申请人的户籍条件发生了变化,取消了户籍限制,凡是符合相关条件的农村居民和外来务工人员也可以申请公租房,实现了同城待遇,使更多在